



Muzeum skla a bižuterie
v Jablonci nad Nisou



Jablonecké muzeum představí současné designové sklo na AMBIENTE

Jablonec nad Nisou, 15. ledna 2024

Výběr z hlavní výstavy Mezinárodního trienále skla a bižuterie JABLONEC 2023 se ve dnech 26. – 30. ledna letošního roku představí na největším veletrhu spotřebního zboží na světě v německém Frankfurtu nad Mohanem. K vidění zde budou skleněné výrobky 34 českých a zahraničních firem, studií a značek.

Veletrh Ambiente, pořádaný na frankfurtském výstavišti společně s veletrhy Christmasworld a Creativeworld, dává vedle komerčních prezentací pravidelně prostor i speciálním projektům. Díky dlouhodobé spolupráci s českým zastoupením Messe Frankfurt se Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou podařilo veletrh získat nejen jako prestižního partnera pro svůj projekt Mezinárodního trienále skla a bižuterie, ale dostalo i možnost prezentovat zde své vlastní výstavy. Prvním byla v roce 2014 výstava *Skleněná republika* věnovaná současnému uměleckému sklu, poté v roce 2017 projekt *RE-DESIGN*, práce studentů Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně inspirované sbírkovými předměty muzea. Letos to bude výstava *TRENDY.DESIGN.PRODUKCE*, představující to nejlepší z hlavní výstavy jabloneckého Trienále 2023.

„Velice si vážíme možnosti představovat své projekty světovému publiku na takto prestižní akci. Messe Frankfurt nám navíc poskytuje prostor na prezentaci zdarma, což je výrazem skutečného partnerství,“ uvedla ředitelka muzea Milada Valečková. Muzeum dostalo k dispozici prostor o rozloze 40 m² ve foyeru 20 haly 11.0, kde je soustředěna prezentace stále populárnějšího obchodního segmentu HoReCa (zboží pro hotely, restaurace a kavárny). Zde je soustředěna též řada českých sklářských firem. „K prezentaci jsme vybrali 49 výrobků, oceněných mezinárodní komisí na výstavě v Jablonci a doplněných o kurátorské tipy. Vystavovat je budeme na podstavcích v barvách trikolóry, vyrobených speciálně pro tuto příležitost,“ doplnil kurátor výstavy Petr Nový.

Vystavující: ATELIÉR ŽAMPACH, AZ DESIGN, BDK-GLASS, BYSTRO DESIGN, CRYSTAL BOHEMIA, CRYSTAL CREATIVE, CRYSTALEX CZ, DECHEM, DETESK, DT GLASS, EVANS ATELIER, FLORIÁNOVA HUŤ, HALAMA, ILLOLA, IRDS, KAVALIERGLASS, KLIMCHI, LADISLAV ŠEVČÍK, LASVIT, LLEV, LUKÁŠ JABŮREK, KVĚTNÁ 1794, MOSER, NACHTMANN, PASABAHCE, PAČINEK STUDIO, QUBUS DESIGN STUDIO, RIEDEL, RONA, RÜCKL, SALANSKY, SKLÁRNA A MINIPIVOVAR NOVOSAD & SYN, SPIEGELAU, STUDIO LAOKON

Kontakt:

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, Ing. Milada Valečková, PhDr. Petr Nový, Ph.D.,
tel: 483 369 011, e-mail: info@msb-jablonec.cz

www.msb-jablonec.cz,

